

EXPUNERE DE MOTIVE

Ținând seama de locurile de cazare limitate din instituțiile de învățământ superior de stat, conducerea Ministerului Educației și Cercetării a discutat cu reprezentanții organizațiilor studențești la data de 1 septembrie 2004 și în Reuniunea Consiliului Național al Studenților, desfășurată în cadrul Universității din București la data de 4 septembrie 2004, pentru găsirea unei modalități de sprijinire a studenților care locuiesc în alte spații decât căminele din instituțiile de învățământ superior.

Prin prezentul act normativ se prevede acordarea unei subvenții pentru acoperirea parțială a cheltuielilor de cazare a studenților în aceste situații cu îndeplinirea unor condiții privind:

- domiciliul sau reședința în altă localitate decât aceea a instituției în care studiază;
- venitul minim brut lunar pe membru de familie care să nu depășească salariul minim pe economie, respectiv 2,8 milioane lei;
- să aibă vârsta de până la 29 de ani;
- optează pentru subvenție și nu au primit sau solicitat un loc de cazare în căminele studențești ale instituției de învățământ superior în care frecventează cursurile.

Lista beneficiarilor de subvenție pentru cazare se stabilește de instituția de stat pe baza listelor de studenți eligibili, ținând seama de performanțele academice și de criteriile sociale ale studentului.

Subvenția individuală de sprijin pentru cazare se acordă de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Educației și Cercetării.

Prin prezenta ordonanță de urgență se stabilește de asemenea, și modul de plată a subvenției, actele ce urmează a fi prezentate, precum și durata de acordare a subvenției, care nu poate depăși durata legală a studiilor.

Având în vedere caracterul de urgență determinat de începerea noului an universitar, prin prezentul act normativ se prevede instituirea subvențiilor individuale de sprijin pentru cazare pentru studenții care locuiesc în alte spații decât căminele instituțiilor de învățământ superior de stat.

Față de cele prezentate a fost elaborat proiectul de Lege anexat, în vederea aprobării Ordonanței de urgență a Guvernului privind instituirea subvențiilor individuale de sprijin pentru cazare pentru studenții care locuiesc în alte spații decât căminele instituțiilor de învățământ superior de stat, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

 PRIM - MINISTRU
ADRIAN NĂSTASE
